
Referat af skolebestyrelsesmøde 16. august 2023. 

1. Velkomst og præsentation af Kewin 
Ny skoleleder gav en kort præsentation af sig selv, sin erfaring og sine kompetencer og bestyrelsen 

havde herefter en drøftelse af ideer og visioner for fremtiden. 

2. Præsentation af bestyrelsesmedlemmer 

Kort præsentation af bestyrelsen. 

3. Oplæg om samarbejdet i bestyrelsen fremadrettet 
Kort oplæg ved Eva med henblik på drøftelse af samarbejdet i bestyrelsen i det kommende 

skoleår. Hvorledes vil vi gerne informeres og i hvilken en grad skal vi drøfte forskellige emner. 

Det ligger os på sinde at sikre både børnetrivsel og medarbejdertrivsel og at der kan være en åben 

snak om forskelligheder og forskellige synspunkter. 

Vi vil huske hinanden på de gode historier og i forbindelse med tilsyn vil vi tænke nye tiltag og nye 

input til briefinger/oplægsholdere. 

Vi vil arbejde med tidsmæssig omhu og tilstræbe at orientere og delagtiggøre bestyrelsen i de ting 

der har behov for det. 

4. Valg til bestyrelsen 

Kewin laver et oplæg til valg som kan sendes ud til alle forældre i indeværende uge. 

Maria deltager i intromøde for nye forældre 30 august, med en kort introduktion til 

skolebestyrelsesarbejdet. 

Bestyrelsen mangler 2 medlemmer og evt 2 suppleanter. Valget afholdes forud for næste 

bestyrelsesmøde d. 20 september, kl 1630-1700. 

5. Ansættelse af ny pædagogisk leder 

Processen kører, der er pt 15 ansøgere – flere af dem er rigtig gode. Ansættelsesudvalget samles 

og udvælger ansøgere i næste uge og afholder ligeledes 1. runde af samtaler. 

6. Status på lokalerne på Dybkær skolen og fysiske rammer generelt. 

Der pågår en dialog omkring brug af gamle og nye lokaler og hvorledes disse kan anvendes 

anderledes, og måske bedre, i fremtiden med et voksende elevantal og pt færre lokaler til 

specialfag. 

Kewin og Malene har drøftelser med fagperson (arkitekt) om brug og indretning fremadrettet. Vi 

hører mere på næste møde. 



7. Status på økonomi og tanker om økonomi fremadrettet. 
Kewin vender tilbage på næste møde med et mere uddybende oplæg når han har haft mere tid til 

at kigge ind i budgettet. 

8. Behov for lukkedag 1. december  

Bestyrelsen godkender en af de 4 planlagte halve lukkedage kan gennemføres som en fuld 

lukkedag. Dagen skal bruges til foredragsholdere og uddannelse af skolens personale i håndtering 

af den målgruppe der er på skolen. 

9. Status og afslutning på ansøgninger til Odd Fellow 

Bestyrelsen har tidligere fremsendt fonds-ansøgninger til Odd Fellow i Silkeborg. Maria meddeler 

at der er rykket gentagne gange og stadig intet hørt, hun gør derfor ikke yderligere. Bestyrelsen vil 

senere på året drøfte om der kunne være noget at hente på fonde andre steder. 

10. Årshjul i forhold til tilsyn med principper 

Maria gennemgik årshjul for tilsyn og mødeagendaer fremadrettet, bilag lægges ud med referatet. 

Skoleåret 23/24 har fastlagt datoer for møder, bestyrelsens temadag og lukkedag/delvis 

lukkedage- alle er at finde på hjemmesiden. 

11. Opsummering og punkter til næste møde 

Maria opsummerede punkter til næste gang, der blandt andet skal indeholde  

- opfølgning på punktet ”den gode overgang”, der er startet op i foråret for at sikre både tidlige 

oprykkere og reelle oprykkere en god start i ny afdeling. 

- opfølgning på økonomi, hvilke konsekvenser får det erkendte underskud fra forrige skoleår? 

- nyt om lokaler fra Dybkær skolen, udearealer og brug af nuværende lokaler – samt evt andre 

løsninger. 

- planlægning af temadag, hvad skal der drøftes, opfølgning på temaet ”skole for alle” – hvor langt 

er vi? 

- status på pædagogisk leder 

- diverse 

Input til næste møde kan sendes til bestyrelsen . 


